

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA
Katančićeva 5
Zagreb
OIB: 18683136487

Zagreb, 24. svibanj 2024. godine

**JAVNI POZIV
NA UPIS TREZORSKIH ZAPISA
REPUBLIKE HRVATSKE
(„Javni poziv“)**

Republika Hrvatska zastupana po Ministarstvu financija („Izdavatelj“) objavila je dana 24. svibnja 2024. godine na Internet stranicama [Ministarstva financija Republike Hrvatske](#) Dokument ponude Trezorskih zapisa („Dokument ponude“) u odnosu na namjeru ponude i izdanja Trezorskih zapisa Ministarstva financija s osnovnim uvjetima izdanja kako su prikazani niže u tablici.

Svi pojmovi u ovom Javnom pozivu imaju isto značenje kako je navedeno u Dokumentu ponude, osim ako izričito ne proizlazi drugačije iz teksta ovog Javnog poziva.

1. OSNOVNI UVJETI IZDANJA TREZORSKIH ZAPISA U 1. KRUGU (NEKONKURENTNE PONUDE)

Izdavatelj:	Republika Hrvatska zastupana po Ministarstvu financija	
Država ponude:	Republika Hrvatska	
Vrsta vrijednosnog papira:	Instrument tržišta novca - Trezorski zapis	
Nominalni iznos jednog Trezorskog zapisa:	EUR 1.000,00	
Minimalni upis po ulagatelju:	Minimalno 1 (jedan) Trezorski zapis	
Vrsta emisije po ročnosti:	91 dan	364 dana
Ciljani nominalni iznos ukupnog izdanja: (prvi + drugi krug)	EUR 250.000.000,00	EUR 650.000.000,00
Oznaka:	RHMF-T-436C	RHMF-T-523C
ISIN:	HRRHMFT436C5	HRRHMFT523C0
Datum izdanja:	6. lipnja 2024.	6. lipnja 2024.
Datum dospijeca:	5. rujna 2024.	5. lipnja 2025.
Diskontirana cijena jednog Trezorskog zapisa:	EUR 990,74	EUR 964,88
Godišnja stopa prinosa: (ekvivalentno diskontiranoj cijeni pri upisu)	3,75%	3,65%
Način otplate:	Jednokratno po dospijeću isplatom Nominalnog iznosa	
Depozitarni i platni agent:	Središnje klirinško depozitarno društvo d.d. („SKDD“)	
Uvrštenje:	Redovito tržište Zagrebačke burze	

Izdavatelj poziva sve potencijalne ulagatelje da pročitaju Dokument ponude i ovaj Javni poziv prije donošenja odluke o ulaganju u trezorske zapise kako bi u potpunosti razumjeli potencijalne rizike i koristi povezane s odlukom o ulaganju. Informacije sadržane u Dokumentu ponude kao i ovom Javnom pozivu su isključivo mjerodavne za donošenje odluke o ulaganju u Trezorske zapise.

1.1 BROJ PONUDA, MINIMALNI IZNOS UPISA I CILJANI ULAGATELJI

Trezorske zapise mogu upisati i uplatiti ulagatelji koji se obvežu upisati najmanje jedan trezorski zapis nominalnog iznosa EUR 1.000,00 i koji su:

a) punoljetne fizičke osobe državljani Republike Hrvatske ili

b) punoljetne fizičke osobe strani državljani koji su rezidenti u Republici Hrvatskoj

Ulagatelji mogu podnijeti ponudu za upis jedne ili obje vrste emisije iz ovog Javnog poziva, ali **samo po jednu ponudu** za upis Trezorskih zapisa iste vrste po ročnosti. Minimalni iznos ponude je kupnja jednog Trezorskog zapisa, a ukupan iznos ponude nije ograničen.

1.2 PRAVNA KVALIFIKACIJA JAVNOG POZIVA

U smislu pravila obveznog prava, ovaj Javni poziv na upis Trezorskih zapisa smatra se pozivom za davanje ponude ulagatelja pod objavljenim uvjetima u ovom Javnom pozivu i Dokumentu ponude. Predaja pravilno popunjene i potpisane / prihvaćene **Potvrde o zaprimljenoj ponudi („Potvrda“)** od strane ulagatelja u Razdoblju ponude te plaćanje odgovarajućeg iznosa prema instrukciji za uplatu u naznačenim rokovima, smatra se ponudom ulagatelja za upis Trezorskih zapisa, a koju Izdavatelj može prihvatiti u cijelosti ili djelomično, po uvjetima iz ovog Javnog poziva i Dokumenta ponude Trezorskih zapisa. Nakon davanja takve ponude od strane ulagatelja (potpisivanja / prihvaćanja Potvrde i uplate odgovarajućeg iznosa), ponuda za takvog ulagatelja postaje obvezujuća te se može povući ili opozvati samo uz **Zahtjev za poništenje ponude** za upis Trezorskih zapisa, uz uvjet da je takav zahtjev predan u poslovnicu Fine ili je poništenje zadano putem platforme za vrijednosne papira E-RIZNICA, prije isteka krajnjeg roka za zaprimanje ponuda.

1.3 IZMJENE JAVNOG POZIVA I DOKUMENTA PONUDE

Kako je i navedeno u Dokumentu ponude Trezorskih zapisa, tijekom trajanja Razdoblja ponude Izdavatelj može izmijeniti sadržaj ovog Javnog poziva i sadržaj Dokumenta ponude Trezorskih zapisa, na način da takvu izmjenu objavi na Internet stranicama [Ministarstva financija Republike Hrvatske](#).

Izdavatelj zadržava pravo povući Javni poziv u bilo koje vrijeme do trenutka upisa Trezorskih zapisa u informacijski sustav SKDD-a na Dan namire, u kojem slučaju će se svim ulagateljima vratiti cjelokupna sredstva koja su uplatili na ime upisa Trezorskih zapisa u roku od 5 (pet) Radnih dana od objave povlačenja Javnog poziva, a koje eventualno povlačenje će biti objavljeno na isti način kako je objavljen i ovaj Javni poziv.

2. VREMENSKI PLAN IZDANJA TREZORSKIH ZAPISA

Razdoblje ponude imat će dva kruga upisa, od kojih je 1. (prvi) krug namijenjen fizičkim osobama koje ispunjavaju uvjete kako su niže naznačeni („Prvi krug upisa Trezorskih zapisa“ – Nekonkurentne ponude), a 2. (drugi) krug je izravno namijenjen registriranim korisnicima putem Bloomberg aukcijskog sustava („Drugi krug upisa Trezorskih zapisa“ – Konkurentne ponude putem BAS aukcije). Vremenski plan izdanja trezorskih zapisa slijedi u nastavku:

Početak razdoblja upisa u 1. krugu:	27. svibnja 2024. godine
Završetak razdoblja upisa u 1. krugu:	3. lipnja 2024. godine u 11:00 sati
Krajnji rok za uplatu sredstava u 1. krugu:	3. lipnja 2024. godine s kojim datumom uplata mora biti provedena i proknjižena
Razdoblje upisa u 2. krugu:	4. lipnja 2024. godine od 9:00 do 11:00 sati
Objava o konačnim uvjetima izdanja:	4. lipnja 2024. godine
Datum izdanja:	6. lipnja 2024. godine
Uvrštenje Trezorskih zapisa na Redovito tržište Zagrebačke burze:	Po odobrenju uvrštenja od strane Zagrebačke burze, očekivano jedan Radni dan nakon Datuma izdanja

2.1 UPIS U PRVOM KRUGU UPISA TREZORSKIH ZAPISA (NEKONKURENTNE PONUDE)

2.1.1 Osnovne informacije

Prvi krug upisa Trezorskih zapisa namijenjen je isključivo:

- punoljetnim fizičkim osobama državljanima Republike Hrvatske, te
- punoljetnim fizičkim osobama stranim državljanima koji su rezidenti u Republici Hrvatskoj (osobe iz točke a) i točke b) gore zajedno dalje u tekstu: „**Fizičke osobe**“)

Radi pružanja usluge provedbe Ponude odnosno prodaje Trezorskih zapisa, Izdavatelj je angažirao Financijsku agenciju („Finu“) za zaprimanje i unos potrebnih podataka o ulagatelju u sustav za provedbu ponude Trezorskih zapisa.

Zainteresirani ulagatelji Fizičke osobe će u Prvom krugu upisa moći upisati trezorske zapise putem mreže poslovnica Financijske agencije („Fina“) ili putem platforme Ministarstva financija za vrijednosne papire E-RIZNICA.

Popis Poslovnica za upis, njihove adrese, radno vrijeme i kontakt podaci nalaze se na Internet stranici Financijske agencije <https://www.fina.hr/poslovnice>, te u dodatku ovog Poziva.

Prijava na platformu Ministarstva financija za vrijednosne papire E-RIZNICA ostvaruje se putem poveznice:

<https://e-riznica-mfin.gov.hr>

Trezorski zapisi upisuju se kroz popunjavanje, potpisivanje / prihvaćanje **Potvrde**, te izvršenjem plaćanja upisanog iznosa prema podacima (broj računa i poziv na broj „**Instrukcija za uplatu**“) o kojim će ulagatelj Fizička osoba biti obaviješten prilikom potpisivanja / prihvaćanja Potvrde. Potvrda će se popunjavati, potpisivati / prihvaćati u Poslovnicama Fine ili putem platforme E-RIZNICA.

2.1.2 Dokaz ispunjavanja uvjeta od Fizičke osobe

Za upis u Fini

Punoljetne fizičke osobe državljanjani Republike Hrvatske svoj status dokazuju važećim osobnim dokumentom – osobnom iskaznicom ili putovnicom izdanom od strane nadležnog tijela Republike Hrvatske, koji osobni dokument moraju predložiti prilikom popunjavanja, potpisivanja i prihvaćanja Potvrde.

Punoljetne fizičke osobe strani državljanjani rezidenti u Republici Hrvatskoj svoj status dokazuju važećim osobnim dokumentom – osobnom iskaznicom ili putovnicom izdanom od strane nadležnog tijela svoje matične države, ili boravišnom iskaznicom stranca izdanom od nadležnog tijela Republike Hrvatske, te potvrdom o rezidentnosti koja je izdana od strane nadležnog tijela Republike Hrvatske. Osobni dokument punoljetne fizičke osobe strani državljanjani rezidenti u Republici Hrvatskoj moraju predložiti prilikom popunjavanja, potpisivanja i prihvaćanja Potvrde, a moraju predložiti i potvrdu o rezidentnosti (u izvorniku ili ovjerenj preslici), koja će u kopiji biti pohranjena uz Potvrdu.

Strani državljanjani rezidenti u Republici Hrvatskoj, te Punomoćnici i Skrbnici upis ponude mogu ostvariti isključivo u poslovnicama Fine.

Za upis putem platforme E-RIZNICA

Ulagatelj prijavu za upis ponuda putem platforme E-RIZNICA može obaviti vjerodajnicama značajne razine sigurnosti (npr. mToken, HZZO, Internet bankarstvo), te visoke razine sigurnosti (npr. eOsobna iskaznica).

2.1.3 Upis po punomoćniku

Fizičke osobe mogu dati punomoć („**Opunomoćitelj**“) drugoj poslovno sposobnoj fizičkoj osobi („**Punomoćnik**“) da u ime i za račun Opunomoćitelja izvrše upis i potpišu Potvrdu. Tekst punomoći također je prilog ovom Javnom pozivu te se može naći na Internet stranicama [Ministarstva financija Republike Hrvatske](#). Punomoć mora biti odgovarajuće ovjerena (putem javnog bilježnika, veleposlanstva Republike Hrvatske ili konzulata Republike Hrvatske, odnosno na drugi odgovarajući zakonit način) te mora biti predložena u izvorniku ili ovjerenj preslici i kao takva će biti pohranjena uz Potvrdu. Uz navedeno, Punomoćnik mora predložiti važeći osobni dokument (osobnu iskaznicu ili putovnicu).

2.1.4 Upis po skrbniku

Ukoliko je Fizička osoba ulagatelj osoba koja je lišena poslovne sposobnosti, u ime i za račun takve osobe lišene poslovne sposobnosti upis će izvršiti i potvrdu potpisati njezin skrbnik („**Skrbnik**“). U takvoj situaciji, Skrbnik mora predložiti važeći osobni dokument (osobnu iskaznicu ili putovnicu) te izvadak iz matice rođenih ili rodni list (u izvorniku ili ovjerenj preslici, ne starijih od šest mjeseci) iz kojeg je vidljivo da je ulagatelj fizička osoba lišena poslovne sposobnosti te da je Skrbnik postavljen kao skrbnik takve osobe.

Ukoliko Fizička osoba, Punomoćnik odnosno Skrbnik ne predloži (odnosno ne pohrani) određeni dokument kako je prethodno navedeno, Izdavatelj zadržava pravo odbiti prihvaćanje Potvrde.

2.1.5 Rokovi i lokacije upisa

Ulagatelji Fizičke osobe mogu upisati Trezorske zapise od Početka razdoblja 1. kruga upisa, tj. od dana 27. svibnja 2024. godine pa sve do Završetka razdoblja upisa u 1. krugu, tj. do dana 3. lipnja 2024. godine u 11:00 sati kroz Poslovnice za upis Fine te putem platforme Ministarstva financija za vrijednosne papire E-RIZNICA.

Pozivaju se potencijalni ulagatelji da se pravovremeno upoznaju s radnim vremenom Poslovnica za upis ili s načinom upisa putem platforme E-RIZNICA. Izdavatelj niti Fina neće biti odgovorni za bilo kakvu štetu onim potencijalnim ulagateljima koji ne uspiju izvršiti upis Trezorskih zapisa uslijed isteka roka za upis u 1. (prvom) krugu upisa.

2.1.6 Uplata po izvršenom upisu

Ulagatelji Fizičke osobe koji prihvate / potpišu Potvrdu odmah će biti informirani i o načinu na koji trebaju izvršiti valjanu uplatu upisanih Trezorskih zapisa tako što će dobiti **Instrukcije za uplatu**. Krajnji rok za uplatu sredstava u 1. (prvom) krugu je 3. lipnja 2024. godine, s kojim danom uplata mora biti **provedena i proknjižena**. Ako ulagatelj obavlja plaćanje posljednjeg dana roka za uplatu, odnosno 3. lipnja 2024. godine, kod pružatelja platnih usluga treba se informirati do koliko sati treba obaviti uplatu da bi ista bila provedena s datumom 3. lipnja 2024. godine, jer se od određenog vremena poslije podne, uplate provode s datumom izvršenja sljedećeg radnog dana.

U slučaju da ulagatelj uplati manji novčani iznos od iznosa sukladno instrukcijama za uplatu, Trezorski zapisi neće biti alocirani tom ulagatelju te će mu u tom slučaju biti vraćen uplaćeni iznos na račun koji je naveden u **Potvrdi** u roku od 5 (pet) Radnih dana od isteka Razdoblja ponude, bez prava na kamatu. Ukoliko ulagatelj uplati iznos koji je viši od iznosa naznačenog u instrukcijama za uplatu, za izračun broja Trezorskih zapisa koje će mu se alocirati uzet će se broj koji je naznačen u Potvrdi. U tom slučaju, višak novčanih sredstava koje je takav ulagatelj uplatio bit će isplaćen najkasnije u roku 5 (pet) Radnih dana od Datuma izdanja na račun ulagatelja naveden u Potvrdi, bez prava na kamatu.

2.1.7 Troškovi upisa

Izdavatelj neće snositi troškove koji nastanu ulagatelju Fizičkoj osobi u vezi s upisom i uplatom Trezorskih zapisa. Prema razumijevanju Izdavatelja, ulagatelji Fizičke osobe mogu imati troškove, primjerice, ovjere punomoći, pribave dokumentacije te uobičajeni trošak naknade za uslugu prijenosa novčanih sredstava između dvije platnoprometne institucije, a sukladno važećim tarifama za takve platnoprometne usluge pojedine platnoprometne institucije. Pozivaju se ulagatelji Fizičke osobe da se upoznaju s takvim potencijalnim troškovima te iste uzmu u obzir prilikom donošenja odluke o ulaganju u Trezorske zapise.

3. UPIS TREZORSKIH ZAPISA U DRUGOM KRUGU (KONKURENTNE PONUDE PUTEM AUKCIJE)

Drugi krug upisa Trezorskih zapisa provodi se putem elektroničkog Bloomberg aukcijskog sustava (BAS) sukladno Pravilima i uvjetima aukcije Trezorskih zapisa objavljenim na Internet stranici Ministarstva financija [Pravila i uvjeti aukcije trezorskih zapisa](#), a izravan pristup imaju registrirani korisnici Bloomberg aukcijskog sustava.

Razdoblje upisa Trezorskih zapisa u 2. (drugom) krugu upisa je od 9:00 do 11:00 sati 4. lipnja 2024. godine.

4. ALOKACIJA

O konačnom Nominalnom iznosu izdanja odlučiti će se nakon okončanja Razdoblja ponude ovisno o ukupnom prikupljenom interesu za Trezorskim zapisima u Prvom i Drugom krugu upisa.

Izdavatelj zadržava pravo napraviti alokaciju Trezorskih zapisa („**Alokacija**“) nakon završetka Razdoblja ponude, kako u odnosu na kategoriju nekonkurentnih ulagatelja (Fizičke osobe), tako i u odnosu na kategoriju konkurentnih ulagatelja (putem aukcije) unutar alokacijskih načela objavljenih u nastavku.

Ukoliko izdavatelj odredi Nominalni iznos izdanja u Prvom krugu na razini ispod ukupno prikupljenog interesa za Trezorskim zapisima u Prvom krugu upisa, Trezorski zapisi alociraju se ulagateljima na način da će Izdavatelj odrediti Gornji broj zapisa koji će biti alociran pojedinom ulagatelju. Zapisi će biti alocirani ovisno upisanom broju zapisa iz Potvrde, ali maksimalno do jedinstveno utvrđenog Gornjeg broja zapisa. Višak uplaćenih sredstava bit će vraćen u roku od 5 (pet) Radnih dana po isteku Razdoblja ponude na račun naveden u Potvrdi.

Ponude pristigle u Drugom krugu (konkurentne ponude) putem Bloomberg aukcijskog sustava rangirat će se netom nakon isteka roka za prikupljanje ponuda navedenog u Pozivu za sudjelovanje na aukciji trezorskih zapisa. Ponude će biti rangirane u skladu s visinom ponuđene diskontirane cijene, počevši od najviše prema najnižoj cijeni. U procesu prihvaćanja

ponuda, Ministarstvo financija će utvrditi najnižu prihvatljivu diskontiranu cijenu te u skladu s istom odrediti jedinstvenu prodajnu cijenu za trezorske zapise Drugog kruga upisa.

U konačnoj alokaciji Ministarstvo financija u procesu prihvaćanja ponuda u cilju postizanja poželjne konačne strukture imatelja Trezorskih zapisa sa što većom razinom zastupljenosti Fizičkih osoba može dati prednost u Alokaciji ulagateljima iz Prvog kruga upisa.

Svi ulagatelji koji su valjano sudjelovali u Razdoblju ponude, suglasni su da im se alocira manji iznos sukladno odluci o konačnoj Alokaciji Trezorskih zapisa.

5. OBJAVA O KONAČNIM UVJETIMA IZDANJA

Konačni Nominalni iznos izdanja Trezorskih zapisa ovisit će o konačnom broju upisanih i uplaćenih Trezorskih zapisa te provedenoj Alokaciji. Izdavatelj će dana 4. lipnja 2024. godine na Internet stranicama [Ministarstva financija Republike Hrvatske](#) podijeliti objavu o konačnim uvjetima izdanja Trezorskih zapisa („**Objava o konačnim uvjetima izdanja**“).

U navedenoj Objavi o konačnim uvjetima izdanja, Izdavatelj će objaviti informaciju o ukupnom Nominalnom iznosu izdanja trezorskih zapisa, s podacima o alokaciji u prvom i drugom krugu upisa, diskontiranoj cijeni pri izdanju te ekvivalentnoj godišnjoj stopi prinosa.

6. DATUM IZDANJA – DAN NAMIRE

Ulagatelji postaju imateljima Trezorskih zapisa nakon što oni budu upisani / alocirani na njihovim računima vrijednosnih papira pri Središnjem klirinškom depozitarnom društvu („SKDD“). Dana 6. lipnja 2024. godine SKDD će na račune ulagatelja upisati njihove pozicije Trezorskih zapisa („**Datum izdanja**“).

Svatom ulagatelju Fizičkoj osobi koji nema otvoren račun kod SKDD-a, prilikom procesa upisa Trezorskih zapisa SKDD će otvoriti takav račun sukladno aktima SKDD-a. Ulagatelji imaju opciju besplatno otvoriti tzv. e-ULAGATELJ uslugu SKDD-a putem Internet stranica [SKDD-a](#), a kojom uslugom mogu vidjeti stanje na svom računu te pratiti aktivnosti po računu.

Alocirani Trezorski zapisi bit će isporučeni ulagateljima tako što će SKDD upisati odgovarajući broj izdanih Trezorskih zapisa na račune vrijednosnih papira ulagatelja, sukladno podacima upisanim u obrazac Potvrde te podacima upisanim u Izdavateljev registar Trezorskih zapisa.

Kako bi se omogućio opisani način isporuke Trezorskih zapisa, Financijska agencija i izdavatelj će na Dan izdanja SKDD-u dostaviti registar Trezorskih zapisa s pozicijama ulagatelja sukladno nominalnim iznosima alociranih Trezorskih zapisa te s potrebnim podacima o ulagateljima. Nakon primitka registra, SKDD će provesti opisano izdavanje i isporuku Trezorskih zapisa.

7. UVRŠTENJE TREZORSKIH ZAPISA NA REDOVITO TRŽIŠTE ZAGREBAČKE BURZE

Izdavatelj će najkasnije 1 (jedan) Radni dan nakon Datuma izdanja podnijeti zahtjev za uvrštenje Trezorskih zapisa na Redovito tržište Zagrebačke burze, a isti će biti uvršteni po odluci Zagrebačke burze o uvrštenju. Očekivani datum uvrštenja Trezorskih zapisa na Redovito tržište Zagrebačke burze je 7. lipnja 2024. godine. Izdavatelj će prilikom podnošenja predmetnog zahtjeva za uvrštenje Trezorskih zapisa postupiti sukladno svim važećim propisima i Pravilima Zagrebačke burze radi odobrenja uvrštenja, ali ne može jamčiti da će Zagrebačka burza odobriti uvrštenje na Redovito tržište. Trezorskim zapisima moći će se trgovati nakon njihovog izdanja te nakon očekivanog uvrštenja na Redovito tržište Zagrebačke burze.

8. OBRADA OSOBNIH PODATAKA

Izdavatelj kao voditelj obrade podataka vodi računa o zaštiti osobnih podataka ulagatelja, kao i Punomoćnika ili Skrbnika ulagatelja Fizičke osobe, koji osobni podaci će biti obrađivani za potrebe provedbe upisa, alokacije i namire Trezorskih zapisa Izdavatelja, te eventualnog povrata uplaćenih sredstava.

Osobne podatke ulagatelja, odnosno Punomoćnika ili Skrbnika Fizičke osobe ulagatelja, u ime i za račun Izdavatelja kao voditelja obrade podataka obrađivat će Financijska agencija kao izvršitelji obrade podataka temeljem i sukladno odredbama

Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ („**Opća uredba o zaštiti podataka**“), kao i ostalim primjenjivim propisima Republike Hrvatske kojima se regulira zaštita osobnih podataka.

Sukladno članku 13. Opće uredbe o zaštiti podataka, Izdavatelj je kao voditelj obrade podataka na Internet stranicama [Ministarstva financija Republike Hrvatske](#) objavio Obavijest o obradi osobnih podataka.

Svi podaci zatraženi u Potvrdi nužni su za provedbu Ponude Trezorskih zapisa ili poštivanje zakonskih obveza Izdavatelja u vezi s Ponudom. Ako ulagatelj odnosno Punomoćnik ili Skrbnik ulagatelja Fizičke osobe ne dostavi potrebne podatke ili isti ne budu dostavljeni u cijelosti, Ponuda se ne može provesti u odnosu na dotičnog ulagatelja.

9. POSLOVNICE FINE ZA UPIS

Popis poslovnica Fine za Prvi krug upisa Trezorskih zapisa, njihove adrese i radno vrijeme nalazi se u dodatku ovog Poziva na poveznici [Popis poslovnica za upis](#), te na [Internet stranicama Fine](#).